S\ test
wiedzyP

Angielski - stowka
Latwy test dla poczatkujacych

Poziom trudnosci: Lastwy

1

. Jakie stéwko to "szkota"?

o A - scool

o B - school

o C - bag

o D - clasroom

. Co oznacza stowko "yellow"?

o A - Z0tty

o B - zielony
o C - niebieski
o D - biaty

. Jakie stéwko nie pasuje do pozostatych?

o A - pencil
o B-pen

o C - rubber
o D - mother

. Co oznacza stowko "cat"?

o A - kot

o B - pies

o C - papuga
o D -sarna

. Ktore stobwko nie pasuje do pozostatych?

o A - mother
o B-uncle
o C - father

° D -pig
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Karta odpowiedzi

1.B
2. A
3.D
4. A
5.D
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